

Нами ранее сообщалось, что сегодня около 07:05 на перекрестке улиц Гагарина и Лермонтова хулиган с разбега запрыгнул на автомобиль ДПС, в результате чего повредил лобовое стекло и капот транспортного средства.

Напомним, около 06:50 в дежурную часть полиции поступило сообщение от жителей города о том, что по проезжей части ходит мужчина в неадекватном состоянии.



Прибывшие на место происшествия полицейские потребовали от мужчины прекратить противоправные действия, но он не реагировал. Полицейские предприняли попытки к задержанию хулигана. Мужчина, в свою очередь, убегая от сотрудников полиции, вышел на проезжую часть дороги и стал прыгать на проезжающие мимо автомобили. После того, как хулиган запрыгнул на автомобиль полиции, его удалось задержать.

В настоящее время гражданин доставлен в психоневрологический диспансер города

Ханты-Мансийска. Согласно результатам медицинского освидетельствования мужчина находился в состоянии сильного наркотического опьянения.

Полицейские установили личность гражданина, им оказался 37-летний житель Ханты-Мансийска, ранее не попадавший в поле зрения полиции.

По данному факту проводится проверка, по окончании которой будет принято решение.

{youtube}dvEPC-HQWD8{/youtube}

Источник: Пресс-служба УМВД России по ХМАО - Югре